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Svitavy, 19. listopadu 2015 
 
 

Svitavská nemocnice byla v pohotovosti. Stala se 

vážná nehoda 
 

Na kontaktním místě Svitavské nemocnice zvoní naléhavě telefon. Volá pracovník 
dispečinku Záchranné zdravotní služby a hlásí, že na silniční trase Svitavy – Brno se asi 
15 kilometrů od Svitav stala dopravní nehoda dvou osobních automobilů a jednoho 

nákladního vozu. A že do 40 minut přivezou raněné. Naštěstí jde „jen“ o nácvik. Je středa 
18. listopadu hodina po poledni.  

Vestibul nemocnice okamžitě ožívá. Hlavním místem příjmu se stává vstupní hala nemocnice, která se 

pro potřeby nácviku přeměňuje v takzvaný centrální příjem. V pohotovosti jsou už lékaři i sestry s 

pojízdnými lůžky a kolečkovými křesly i s potřebnými přístroji. 

„Po přijetí výzvy byl v nemocnici vyhlášen Traumatologický plán, který pro zaměstnance znamená 

přerušení běžného chodu nemocnice a okamžité zahájení příprav na ošetření většího počtu osob,“ 

vysvětluje manažerka kvality Nemocnice Pardubického kraje Markéta Nemšovská.  

Dva těžce zranění, dva středně a 4 lehce zranění 

Po 40 minutách přijíždí první sanita. Prvního těžce zraněného pacienta překládají na pojízdné lůžko a 

svých rolí se chápou lékaři i sestry. Po chvíli je tu další sanita, zdravotníci ošetřují opět jednoho těžce 

a jednoho lehce zraněného. Ve třetí sanitě je to obdobné. Raněných z této dopravní nehody je celkem 

8, z toho 2 byli těžce zranění, 2 středně těžce zranění a 4 lehce zranění.  

„První raněné přivezla záchranka ve 13:39 hodin a ihned se jich ujal připravený třídící tým pod 

vedením třídícího lékaře a vedoucího lékaře zásahu. Poslední zranění byli přivezeni ve 14:04 hodin a 

dále byli přepraveni na základě rozhodnutí lékaře k ošetření na cílová pracoviště. Celý nácvik byl 

ukončen ve 14:16 hodin, přijetím a vyšetřením poslední zraněné na interní JIP,“ informovala při 

hodnocení akce Markéta Nemšovká. 

Zraněné „hráli“ figuranti ze čtvrtého ročníku Střední zdravotnické školy ve Svitavách, kteří byli 

namaskováni tak, aby byla celá prověřovací akce maximálně věrohodná.  

„Všem děkujeme za pomoc při uskutečnění nácviku a za velmi dobrou spolupráci,“ vzkazuje ředitel 

nemocnice Pavel Kunčák, který jako vedoucí krizového štábu celou akci osobně sledoval.  

Zdenka Hanyšová Celá 


